Q' Aigpeivnon
1. Mvwpiloupe TO oXAUa TOU KUKAOU:
1. K6Boupe mpooexTikd Tov Prhe KUKAO ano To napdptnua.

2. Amgvoupie To XapTi o U0 ioa pépn. Zwypapifoupe Mpdovn TN ypauury
SiMAwoTig Tou.

3. AmAwvoupe kAl MAAL TO XAPTi, WOTE va OXNUATIOTOUV TEOOEPA i0a LEPN. LI
Zwypapifoupe kOkkIvn TN delTepn YPAaur dimAworg Tou.

4. Zwypapiloupe pavpo to onueio O oto onoio Tépvovtal oL YPapueg di- : x

nmAwong. j

a. Ovopdloupe TNV MEACIVI KAL TNV KOKKLVN YPAUT] kat To onpeio O.
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B. Mapatnpwvtag TO OXNKHA TOU KUKAOU, OULTANPUWVYOULE TIC MPOTACELS.
O H VAL BIMAACIA TNG .«

® HPETPNON TNG «vvvecieieeee YPOUUAG Hag SIvEL TO PAKOS TOU KU-
KAOU.

2. Evronifoupe To oxrjua Tou KUKAOU Oe avTikeieva Tng TadEng pag kat:

a. Me pua pefoupa r) pe éva KoppATL ondykou Kal XApaka YETPApE TO Hi-
KOG KUKAOU KL TH SIAMETPO TOU KABE QVTIKEIUEVOU.

B. ZUPNMANPWVOUE TOV TIIVAKA KAl UTIOAOYITOUUE HE TNV QpOPopnXavy.

AvTiKeipeva PAKOG KUKAOU  SIAUETPOG  PAKOG KUKAOU: SIGUETPOG
(o€ £K.) (o€ £K.) (ot £K.)

XapTivog KukAog
Xeihog moTnpioy 24,7 7.8 3,17

y. TornoBeTtoupe TO anOTEAEoUA KABE S1aipeong oy AplOPOYPaupn:
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. :j; Zulnraue otnv Taén avapcoa o woloug apiBuoUc PpioKovTdl Ta AMOTE-
= Aéoparta Twv JiaIpEoEWV Hac.
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KuUkAog - Miijkoc KUKAouU EVéTI‘]TG 7

Baoikég HaBNUATIKEG EVVOIEG Kal dIEpyaTieq Mapadeiyparta

Ta klpla grolxeia Tou kKUkAoU elval:

To KévTpo O, 1] akTiva a kal 1y SIGueETpog B. a
5 H &iauetpog Tou
o KUKAOU eival 3 ek.

MNa va untoAoylooups TO UNKOG KUKAOU, TIOAAOTIAQOLA-
{oulEe Tov aplBuO T e TN BIAPETPo Tou KUKAOU.
prikog Kukhou = x 8=3,14 x 8

O apBoG Mou oUUBOAICETAL HE TO EAMNVIKO YPAUUA T OLEVAC! AKOG KUKAOU =
elval ue mpoaggyylon ekaroatol 3,14. =4 il =g der

laTopIKO anueinpa

ATIO Trv apXaloTrTa LEXPL onjlepa, To TNAlko TNG Slalpeang TOU UrKoug oToloudnnoTe KUKAOU e TN
BLANETPO ToU MPoaeyyileTal OAC Kal L peyahutepn akpiBela kal sival o apBuog 3,14159265... iou
£xel anelpa dekadlka ymepla.

O apBog autdg cupBOALZETAL O OAOV TOV KOO0 |IE TO EAATVIKG YPALUA TT KOl GTOUG UTTOACYICHOUG
XPTNOLLOTIOIOUKE TNV TIPOTEYYLOTIKY TOU TIUr 3,14,

@} Egappoyn

1. Na urmoAoyioeTE TO PIKOG £VOC KUKAOU QKTivag 3 £K.
To LNKkoG Tou kUkhou elvat prkog Kukhou =3,14 x & oY

Eneldn n d1duetpog evég kKUkAou elval BImAdoia g aktivag, éxoups:

Hrkog KUKAOU = 3, 14X 2% ... =8 A — EK.

2. Na umnoAoyigeTe TNV AKTiva evOg KUKAOU TTOU TO PHKOG TOU Eival 15,7 EK.
To unkog Tou KUKAOU elval: pnkog Kukhou =3,14 x &

ApoU TO UrKog Tou KUKAOU sival 15,7, £XouUpE:

5=157:314 apa:86= ...

Na va Bpolpe v aktiva, 8a dalpécoulle T dldueTpo dld duo.

Apa a= ....i...=.... EK.

@ AvaoToxaouog

Ao kUKAoL pe BIAQOPETIKO [EyeBog akTivag umopel va £xouv To (BLo Urkog KUKAOU; AlKaloAoyoULE
TNV QNAvInor Jag.
H Ayyelikri untoompifel 6TL o aplBuog i eival 3,14 k. 'Exel diklo 1j &)L kal yiati;

Mooeg akTiveg kal Togec SIAUETPOUG EXel evacg KUKAOG;
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